



2015年11月9日  
星期一 农历乙未年九月廿八

一周天气早知道, 请拨打电话96121  
今天阴有雨, 夜里到明天阴转多云。  
气温 15-19。

# 乐清日报

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

新闻热线 61116222  
QQ 热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办  
国内统一刊号: CN33-0103 总第6167期 今日8版

## 乒乓球世界冠军表演赛前晚举行 幽默比赛 爆笑全场



王涛(右)对阵罗斯科普夫时,从裁判口袋里拿出黄牌警告对方,罗斯科普夫则从自己的包里掏出一张红色警告卡,当红牌亮向王涛。  
记者 刘言勇 摄

本报讯(记者 孔丽琴)11月7日晚,2015年正大城杯乒乓球世界冠军表演对抗赛在乐清市体育中心盛大开战。中国乒乓球名将王涛、王皓、陈卫星、马文革,欧洲乒乓球名将佩尔森(瑞典)、施拉格(奥地利)、格林卡(希腊)、罗斯科普夫(德国)现身乐清,与乐清球迷零距离亲密接触。

市委书记陈晓峰宣布活动启动,市委副书记、市长林亦俊致辞。市领导赵乐强、方青、陈亦殊等出席并观看了赛事。

林亦俊向远道而来的欧洲世界冠军队和中国世界冠军队代表表示热烈的欢迎。他说,乒乓球是一项老少皆宜,又极具魅力的世界性体育运动,在乐清,其深受广大群众的喜爱,具有十分深厚的群众基础。此次精彩激烈的比赛,将

再一次掀起乐清乒乓球运动的新热潮。

确实,当晚的赛事高潮迭起,精彩绝伦。世界冠军们入场时先环场慢跑一周,并将签有名字的乒乓球投向台下观众,迅速引爆全场。随后,中国乒乓球名将与欧洲乒乓球名将形成四个表演对抗组,开展激烈的对决。

中国名将马文革率先PK希腊名将格林卡,两人已是球坛老对家,早在上世纪90年代中期便有切磋,互有胜负。当晚,格林卡多次使用反手绝杀,最终以2:1的成绩取胜马文革。

中国老将王涛开战德国名将罗斯科普夫,尽管已退役多年,但王涛宝刀未老,几次拼杀令现场掌声迭起。比赛间隙,王涛还不忘逗乐观众,端起工作人员递上来的五粮液酒瓶一顿畅饮,并递给罗斯科普夫一起对饮,引来台下欢笑阵阵。

王皓与奥地利名将施拉格的对决堪称当晚的高潮,在三场比试中,第一局施拉格先获头筹,第二局王皓扳回比分,两人一时难分仲伯。最终,王皓以11:8赢得最后一局,战胜施拉格。

陈卫星与瑞典名宿佩尔森的对决再次掀起当晚高潮,陈卫星右手横握球拍削球打法对上佩尔森的抽杀相得益彰,令观众大呼过瘾,大高个佩尔森调皮应战,一度越过围栏,找球迷助阵。

作为东道主,本次赛事还加入了观众互动环节,我市8位乒乓球爱好者们有机会与冠军球员们进行了球技切磋。当晚,主办方还设置了抽奖环节,现场观球的球迷还有机会获得世界冠军亲笔签名的乒乓球拍和球。

本次活动由市委市政府主办,市体育事业发展局承办。 相关报道见3版

## 温州高洽会海外专家来乐 视察 千人计划 产业园

本报讯(记者 陈露)这个机器是如何实现焊接的?如何控制和计算焊接的长度?11月7日下午,温州民企高层次人才洽谈会海外专家一行,来乐视察千人计划产业园。在市科技孵化中心里,海外专家们现场观看了工业机器人焊接。

这个系统很不错,超低飞溅还多功能、多材料。在观看了铝焊机器人、中厚板机器人、双击联动机器人等焊接系统的演示后,海外专家们对凯尔达机器人科技有限公司的机器人作业称赞不已。

磁共振成像系统、3D打印机、小型贴片机 在市科技孵化中心一楼展示厅,海外专家对入孵企业及项目进行详细了解,并对自己感兴趣的项目留下联系方式。

全自动化的生产车间,人员少还

操作快,确实不错。在随后考察华仪电器集团有限公司的新型流水线时,一位海外专家夸赞道。

我市在发展千人计划产业园中有着很多优势。同时,今年我市还出台了《关于鼓励和吸引海外高层次人才入住乐清千人计划产业园创业创新的若干意见》,给予三个1000万、提供三个现成等政策支持,为高层次人才来乐创业提供强有力的保障。

今年7月,乐清千人计划产业园正式挂牌成立。该产业园位于乐清经济开发区,由生态智慧岛(核心区)、海洋经济科技孵化园、生命健康产业园和创业服务中心、科技孵化中心、科技创业中心 一岛两园三中心 组成。

千人计划产业园主要发展新装备、新材料、新能源与节能、电子信息、医疗器械与生物医药等战略性新兴产业。

## 11所公办幼儿园年内外陆续开工

本报讯(记者 董露露)11月6日,市政协组织部分政协委员对我市公办幼儿园的建设情况开展视察活动。

政协委员一行先后走访了乐成第一幼儿园、翁洋幼儿园、乐清市中心幼儿园晨曦校区,详细了解公办幼儿园环境建设、办学理念、特色教育模式情况,并对公办幼儿园建设及运行情况给予充分肯定。

自2011年8月开始实施学前教育三年行动计划以来,我市公办幼儿园建设取得显著成效。截至今年8月底,公办幼儿园从原先的3所增加到10所(含12个园区),在园幼儿2863人。目前,市幼清和园区、机幼滨海园区、乐成第一幼儿园金溪园区、天成幼儿园、

清江北港幼儿园、柳市象东幼儿园二期工程、柳市西城幼儿园、白象万家幼儿园、白象磐石幼儿园、蒲岐幼儿园、龙凤桥幼儿园等11所公办幼儿园已经完成前期筹建工作,年内外将陆续开工。

另悉,根据《乐清市发展学前教育第二轮三年行动计划的通知》,到2017年,全市要新增18所公办幼儿园。

座谈会上,政协委员希望公办幼儿园建设继续加大财政投入,强化工作措施,加速项目建设,真正落实二轮计划工作目标;科学规划布局,统筹配置资源,加快住宅区配套幼儿园建设政策落地,解决就近入园难问题;加强师资队伍建设和提升师资力量,确保学前教育教学质量和长远发展。

## 590名学生比 快速阅读

本报讯(记者 董露露)昨日,乐清市青少年爱国主义读书教育第十二届快速阅读现场竞赛在青少年活动中心举办,590名中小学生在比赛中。

此次比赛分小学、初中和高中三个组别进行。9时许,随着监考老师一声令下,380名来自全市各所小学的学生迅速浏览手中的文章。智仁寄宿小学学生鲍舒羽说,这是她第一次参加快速阅读竞赛,发挥得不错,下次还会再来。

市教育局学生科工作人员介绍,快速阅读竞赛是一项集知识性和趣味性于一体的阅读活动,激发我市小学生阅读的兴趣和热情,养成良好的阅读习惯,更好地培养他们获取、汇集、和处理信息的能力。该活动已连续举办十二届,如今学校、家长及学生们都越来越重视此项竞赛。

此次竞赛由市爱国主义读书教育领导小组主办,系金秋读书节系列活动之一。

## 化解企业金融风险 守牢不良 双降 底线

记者 刘丽娟



前段时间,我市一家生产经营正常、主营业务突出,拟准备进军资本市场的企业,因受担保链影响,被相关债权银行连带起诉追偿担保责任,相关资



以前,企业帮扶工作就像救火队员,哪家企业出险了,就去灭火,后来从点到面,更多的是关注互保链,防止发生多米诺骨牌现象。现在,通过建立重点风险企业分类帮扶工作流程,开展芙蓉镇企业帮扶试点工作,实施市领导挂钩联系重点风险企业工作制度等一系列帮扶措施,由点及面,变被动为主动,提前介入掌握企业的运行情况和潜在金融风险,及时发现,及时帮助解决,将风险化解在萌芽状态。市金融办副主任朱孟吕介绍,这种做法形成了良好的企业帮扶示范效应。

当前担保链、互保链传导风险仍是企业金融风险的主要来源。年初以来,我市通过强化企业风险化解处置,召开不良贷款化解专题会议,分管副市长带队赴不良贷款最为集中的在乐支行督促不良贷款化解进度、协助银行机构催缴企业欠息等多种措施,进一步加强我市不良贷款化解力度。

今年,我市对芙蓉镇规模以上企业进行风险排查,提出初步分类帮扶名单,并召开了试点工作现场会,实施企业分类帮扶处置。前不久,一家优质类(A类)企业,因一笔到期转贷遇到困难,经市帮扶办与该家银行进行沟通对接,要求银行严格按照帮扶试点工作方案的相关规定,落实信贷支持政策,想方设法为企业释放更多的授信额度。目前,该笔贷款已经顺利完成转贷手续,对企业生产经

产被法院查封。市帮扶办通过召开银企协调会,要求相关债权银行无条件对该企业相关资产实施临时解封,以确保企业维持正常的生产经营。法院、住建等相关部门积极配合做好临时解封工作,防止在办理临时解封手续时发生被其他法院查封和企业转移资产等情况。目前,该企业被查封的抵押物所涉及的银行贷款转贷已运转正常。

营未造成不良影响。

我市还充分利用财政存款奖励措施提高银行机构加大信贷支持的积极性。截至9月末,我市各项贷款余额1119.22亿元,比年初增加57.08亿元。贷款增速高出温州全市贷款平均水平。

另外,我市公检法加大了打击逃废债力度,对有影响的重大案件犯罪嫌疑人不惜代价追捕归案,起到了很好的震慑作用。

朱孟吕表示,接下来将积极引导推进企业做大直接融资规模,着力解决企业过度依赖银行贷款、短贷长用等问题,加大对原有和新增风险企业的帮扶协调力度,探索研究专门针对企业金融风险化解工作的扶持政策,继续加大恶意欠息和转移资产的警示和打击力度,倒逼企业落实相关资产处置、重组等债务化解方案,通过出台我市《银行业金融机构支持企业金融风险化解评价办法》,引导银行机构提高对企业金融风险化解和不良贷款处置的积极性,明确年内重点银行化解不良贷款的目标任务,督促不良贷款集中银行加快不良资产处置,为年内顺利实现“双降”目标奠定基础。

## 女子当街分娩 雨伞搭成 爱心产房

第3版

## 昨日 立冬 冷空气来袭

第4版

## 双十一 将至 线上线下全力备战

第5版



1 9月

我市成功协调企业银行债务27多亿元,化解银行不良贷款42.39亿元。

通过强化企业风险化解处置,受理申请帮扶企业41家,成功协调银行债务70余件,涉及金额27多亿元。市县两级重点风险企业9家帮扶类企业,目前经帮扶8家风险得到基本控制,1家取得明显好转。

我市共立逃废债案件38起,涉案总金额近6亿元,打击36人,抓获治理对象18人。

风险化解

冲刺点

1-9月份,通过政银企法联动,我市成功协调企业银行债务27多亿元,化解银行不良贷款42.39亿元。但离实现不良贷款和不良率“双降”的目标任务还有一定的距离,目前已进入冲刺阶段。

## 垃圾不落河,乐清更美丽。

乐清市治水办 乐清市水利局

## 强力狠抓 禁新 治理,严禁新建、翻新私坟

乐清市殡葬改革工作领导小组办公室